

библиотека

Что такого почитать?

В муниципальных библиотеках выбрали пять лучших книг для семейного чтения. Сотрудники библиотек подобрали книги не только развлекательные и художественные, но и познавательные. Все издания ярко проиллюстрированы. Есть книги с очень интересным дизайном.

ПЕРВОЕ МЕСТО



“Весёлые истории в картинках 1956—1957 год”. Книга издана на основе популярного журнала “Весёлые картинки”. В своём времени издание было создано художниками — все номера очень яркие и красочные. Рассматри-

вая книгу, можно рассказать ребёнку, как раньше жили дети, и сравнить с тем, как живут сейчас. В издании есть стихи, загадки, весёлые истории, смешные картинки, задания на счёт и на внимательность.

Где почитать: в детской библиотеке имени Николая Островского (ул. Дубровинского, 78а) или заказать в любой детской библиотеке города.

ВТОРОЕ МЕСТО



Книга-театр Льюиса Кэрролла “Алиса в Стране чудес”. Все детали этого фолианта продуманы настолько тщательно, что начинает казаться, будто герои сказки оживают. “Алиса” предназначена для детей старшего возраста, а благодаря сложным, ярким и интересным бумажным механизмам её можно рассматривать и с дошкольниками.

Где почитать: в библиотеках имени Аркадия Гайдара (ул. К. Маркса, 14), Гены Шукина (ул. 60 лет Октября, 22), Бориса Жидкова (ул. Новая, 60), Павла Бажова (ул. Павлова, 75), Владимира Дубинина (ул. Юности, 22), “Жар-птица” (ул. 60 лет Образования СССР), Самуила Маршака (пр. Комсомольский, 15), Михаила Пришвина (ул. Волжская, 29), Сергея Михалкова (ул. Щорса, 46) и Николая Островского (ул. Дубровинского, 78а).

ЧЕТВЁРТОЕ МЕСТО



Книги “Звери” и “Динозавтры” от Роберта Сабуда и Мэтью Рейнхарта из серии “Энциклопедия древностей”.

Это познавательные издания для всей семьи с яркими картинками, объёмными подвижными фигурами и множеством маленьких кармашков со спрятанными картинками-сюрпризами. В книге в игровой форме также приводятся любопытные исторические факты. Все фигуры легко складываются и раскладываются. К примеру, крылья небесного ящера раздвигаются так, словно он вылетает из книги.

Где почитать: во всех детских библиотеках города.

ТРЕТЬЕ МЕСТО

Сказка для детей “Чарльз Кингсли и его “Дети воды”. История в жанре фэнтези рассказывает про маленького трубочиста, которому предстоит пройти несколько испытаний, научиться различать добро и зло, а главное — постичь несколько истин не укради, не лги, трудись, не обижай слабого. Книга не оставит равнодушными ни маленьких, ни взрослых читателей.

Где почитать: в детской библиотеке имени Николая Островского.



ПЯТОЕ МЕСТО

“Иллюстрированный Бюффон, или Натуральная история четвероногих, птиц, рыб и некоторых гадов” от Бюффона Жоржа Луи Леклерка.

Сочинение представляет собой собрание избранных статей о животных из многотомной энциклопедии Бюффона. Впервые она была издана в 1913 году и проиллюстрирована художником-анималистом, создателем комиксов начала XX века Бенджаменом Рабье. Нравы и повадки животных описаны легко и красиво. Здесь читатели не найдут скучных описаний роста, веса и окраса. Вместо этого — рассказы о повадках и особенностях характера живых существ: о гордости лошади, благородстве собаки, лукавности кошек, признательности слона и многом другом.

Где почитать: в библиотеках “Жар-птица”, имени С. Михалкова, имени Г. Шукина, имени С. Маршака, имени Н. Островского.



ЦБС
Островского